

# 两女子“人肉占车位”，被车强行顶开

## 南京江宁警方:已对双方批评教育

1月16日,一则“人肉挡车”的视频在网络上流传。视频中,女子提前“占车位”不成,徒手阻挡车辆倒车,引发网友关注。现代快报记者了解到,该视频拍摄于1月16日中午,南京汤山百联奥特莱斯广场地下车库内。

现代快报+记者 蔡梦莹 季雨



两女子用身体阻止轿车进入车位 视频截图

### 事件回顾 两女子阻拦车辆进入车位

事情发生在商场地下车库内一处停车位前,一辆新能源车正在倒车,两名女子站在车后用手和胳膊阻拦车辆后退。此时,车主并未停下,继续倒车。其中一名“人肉挡车”的女子中途转而站在一旁开始拍摄视频。另一名女子一边拦车,一边掏出手机报警。当新能源车主停好车后,副驾驶上的女子下车和“人肉拦车”的女子理论了几句后,和车主锁车离开。

1月17日下午,现代快报记者来到事发商场。网传视频中的停车位在地下车库B区拐角,走出停车场可直达下沉式广场。该商场工作人员向记者确认,网传视频确实在这里拍的。“大概是昨天(1月16日)中午12点多,刚好我们的巡逻人员当时不在事发区域,所以对事发时双方的情况并不了解。”

据了解,报警后,民警很快赶到现场,将双方带离现场调解。

商场工作人员表示,当天双休日客流量大,地下车库可容纳1000多辆车,当时停车位已经接近饱和状态。这位工作人员说,临近节假日,商场客流量较大,当地下停车位较为饱和时,工作人员会将车辆引导至周边道路以及附近临时停车场。

### 警方通报 已对双方分别批评教育

1月17日下午,微博“@江宁公安在线”回应称,经查,1月16日12时许,甲某(女,41岁,本市人)与其同伴在南京市江宁区汤山街道某商场的公共停车场发现一停车位后,两人站在车位入口试图为其尚未到达的同伴车辆提前抢占车位。随后,乙某(男,38岁,本市人)驾驶一辆小型轿车也发现该空位,在明知车后有人站立的情况下,乙某未经语言沟通强行向该车位倒车,后双方因抢车位发生纠纷。甲某随即报警,南京市公安局江宁分局汤山派出所接到报警后,民警迅速到场,将双方带回派出所处理。

警方认为,商场公共停车场中的公共停车位,其使用主体为机动车。公共停车位的使用顺序如无特殊规定,应秉持车辆先到先得有序停放的原则。此事件中,甲某等二人在同伴车辆尚未到达的情况下,提前以人身抢占车位,并在他人车辆到达后不让位,这种不当行为及类似不良风气应予以谴责和批评。机动车驾驶员乙某在明知车后有人且未经语言沟通的情况下强行向车位倒车,尽管车速较慢,但其行为仍有一定的危险性,虽不致违法或者犯罪,但乙某作为车辆驾驶员应该了解该危险行为可

能产生的后果,其行为仍应受到批评。

此事件中,双方主观上都没有扰乱公共场所秩序的故意,且行为均没有产生严重后果,警方对双方各自的不当行为分别进行了批评教育,双方均认识到各自错误。

目前,汤山派出所已要求涉事商场加强停车场秩序管理。停车场有责任和义务管理车位秩序,并在醒目位置设立停车秩序提示,明确机动车才是停车位的使用主体。

### 律师 若致伤,司机可能涉嫌故意伤害

对此,江苏钟山明镜律师事务所杨娅律师表示,从行为上看,两名女子“人肉拦车”的行为显然是不合适的。但车主明明知道后面有人还继续倒车,这一行为很容易造成人员受伤,对他人的生命安全有一定的隐患。事件中这一行为虽然没有造成严重后果,但社会影响非常不好。进一步讲,如果车主的行为造成两名女子受伤,就可能被治安拘留;如果造成人员轻伤以上的,还可能涉嫌故意伤害罪。

根据《刑法》第234条,故意伤害他人身体的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;犯前款罪,致人重伤的,处三年以上十年以下有期徒刑;致人死亡或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。

GREEN  
绿色生活,低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网

和谐·共生

人与自然

中宣部宣教局 中国文明网